

十余部影片扎推五一档

# 张艺谋《悬崖之上》能稳当头牌吗?

今年清明档电影票房的火爆,让不少观众对即将到来的五一档充满期待。笔者获悉,共有十余部影片预计登陆今年五一档,包括张艺谋导演的《悬崖之上》,郭富城、张子枫主演的《秘密访客》,李玉执导的《阳光劫匪》,许光汉主演的《你的婚礼》,王凯、古天乐主演的《真·三国无双》,姜武主演的《扫黑·决战》等。今年五一档类型丰富,明星阵容强大,业内人士表示,今年五一档竞争激烈,堪称“最挤”五一档。

笔者从灯塔专业版看到,目前11部五一档上映影片已经开启预售,预售总票房已经突破4700万元,截至笔者发稿时,排在五一档预售前三名的影片分别是《你的婚礼》(1990万元)、《悬崖之上》(1590万元)、《秘密访客》(350万元)。

张艺谋新片《悬崖之上》将于4月30日全国公映。该片以1931年的哈尔滨为背景,讲述了共产党特工前往哈尔滨执行秘密任务,在身陷绝境之时不畏牺牲,与敌人斗智斗勇,最终完成使命的故事。影片由张译、于和伟、秦海璐、朱亚文、刘浩存、倪大红、李乃文领衔主演,目前已进行了两轮点映,也是

五一档上映影片中率先进行点映的影片。从目前反响来看,业内评价不错,该片或成五一档头号种子。

4月18日,《悬崖之上》开启首轮点映,猫眼开分9.2,淘票票开分9.1。该片剧情紧凑,演员演技在线,迎来不少观众好评。清华大学教授尹鸿看完《悬崖之上》在微博表示:“演员阵营豪华,是部完成度很高的类型电影。”白岩松在首映礼现场表示,张艺谋导演这次的作品“像一个新人一样”独特创新。

除了《悬崖之上》,王晶、许悦铭执导的《追虎擒龙》阵容同样强大,集合了古天乐、梁家辉、吴镇宇、林家栋四位大牌。该片改

编自以东汉末年为背景的同名游戏——《真·三国无双》,讲述刘备、吕布、曹操等人的传奇历史故事。

爱情电影《你的婚礼》由“豆瓣2020最受关注演员”许光汉携手“初恋女神”章若楠一起演绎,展现了“从校服到婚纱”的爱情长跑,这份长达15年的深情也许会引发观众的情感共鸣。

今年五一档竞争激烈,被业内称为“最挤”五一档。电影数据分析师坦克近日做出预测,今年五一档期大盘票房将达到17亿,新片中仅有《追虎擒龙》《你的婚礼》《悬崖之上》《秘密访客》等4部电影能票房破亿,但部分优质电影将在档期过后持续发酵口碑。 张世豪



根据全男先原作  
张艺谋

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

## “体彩健身达人秀”运动热潮来袭 体彩实体店等你打卡



“今天,你运动了吗?”经历过疫情阴霾,每个人都更珍惜健康,也更懂得运动的重要。2021年作为体育大年,除了有全民瞩目的第十四届全运会、热血十足的欧洲杯等大型赛事,北京冬奥会和冬残奥

会的筹办也进入了“冲刺之年”。

值此之际,中国体育彩票继续响应健康中国战略、助力体育强国建设,于4月26日起,在全国31个省份开展“体彩健身达人秀”活动。活动将以体

彩实体店为舞台,引发全民健身热潮,引领健康生活潮流。

**秀出运动范  
健身达人由你当主角**

“体彩健身达人秀”活动从4月26日开启,将持续到8月5日,一阵“燃烧卡路里”的热浪正在袭来,快来跟上潮流开始运动健身吧。

活动期间,邀请爱运动的你打卡体彩实体店,完成趣味运动项目挑战,上传活动视频或者照片参与抽奖赢取好礼。优秀视频还可参与在体彩官方抖音号发起的线上评选活动,将有机会获得“最受欢迎健身运动达人”称号和实物奖励。

你擅长平板支撑,还是喜欢跳绳?膝盖夹硬币行不行?乐小星趣味投篮、趣味推推乐等挑战都在等着你。喜欢运动、乐于挑战的健身达人们,快前往体彩

实体店参与活动,用视频或图片记录你最酷最燃的瞬间,秀出你的运动范,成为全民认可的“最受欢迎健身运动达人”!

**聚焦线上线下  
多维度乐享健身**

作为国家公益彩票,体彩一直以推动社会公益事业和体育事业发展为己任,不断升级全民健身系列活动,激发大众健身热情。

此次活动以“线下+线上”结合,在全国31个省份开展,打造一场运动、娱乐、社交与购彩等多个场景叠加的全民健身活动。线下聚焦体彩实体店,通过运动氛围的营造,吸引大家参与活动,让大家在购彩的同时还能轻松参与健身。线上以年轻人青睐的社交APP抖音平台为主,发起全民点赞活动,评选出“最受欢迎体彩健身运动达人”。让“体彩健身达人”从幕后走到台前,分享运动经验、科普健身常识,让全民健身理念惠及更多人。

活动挑战项目兼具多样性和趣味性。大家可从常规运动中选择或自主创新运动形式参与挑战,展现自身绝技。

**助力健康中国  
全民健身练出新时尚**

“体彩健身达人秀”活动将通过有趣好玩的项目将“全民健身”以常态化形式融入每一位公众的生活,让各个城市都散发青春焕新光芒,真正践行“每天锻炼一小时,幸福生活一辈子”。

4月26日-6月15日,第一期全民运动的健身热潮已经来袭,赶紧来打卡吧!不论你是想减肥燃脂,还是想健康锻炼,我们希望你的运动激情和健身风采能感染更多人,助力全民健身理念传递得更远!

缇彩

## 我省购彩者摘取7星彩500万大奖

4月25日晚,体彩7星彩第21046期开奖。当期开奖号码为前区935953以及后区14。一等奖中出2注,湖北1注,山东1注,开奖后,2.17亿元奖金滚入下期奖池。

当期7星彩二等奖中出11注,单注奖金5.39万元;三等奖中出6注,单注奖金3000元;四等奖中出496注,单注奖金500元;五等奖中出10353注,单注奖金30元;六等奖中出334099注,单注奖金5元。根据计奖规则,7星彩一等奖和二等奖为浮

动奖级,三至六等奖为固定奖级。在第21046期开奖中,一等奖至六等奖各奖级总派奖1284万余元,全国中奖总注数为34万余注。

从2020年10月13日晚开奖的第20100期开始,7星彩实施了新规则。据统计,在新规则实施的前80期(第20100期至21046期)开奖中,一共有25期中出一等奖,头奖总注数为39注,单注奖金全部达到封顶足额500万元。

值得一提的是,本期我省中得的500万一等奖来自10元单式票,“四拨千斤”的好运再度上演,近期的山东彩市,如果用一句话来形容,那就是好运停不下来!适逢大乐透10亿元派奖期间,我省的购彩者乘着派奖的东风,不断中取大奖,仅派奖的前5期我省就中得了9注一等奖!同为大盘玩法的7星彩同样表现惊艳,近期也连连为购彩者送上大奖,更多惊喜,期待您来体彩实

体店一同体验!

孙秀红

